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La nr. 01/383 din 25.03.2026 
 

 

IMSP Spitalul Raional Cahul 

  E-mail: imspcahul@ms.md 

 

Agenția de Guvernare Electronică (AGE), în conformitate cu prevederile Metodologiei de 

coordonare a achizițiilor în domeniul tehnologiei informației și comunicațiilor, aprobată prin Hotărârea 

Guvernului nr.544/2019 (în continuare - Metodologie), a examinat solicitarea IMSP Spitalul Raional 

Cahul cu privire la avizarea Planului general de achiziții TIC pe anul 2026 și vă comunică următoarele: 

1. Cu privire la 4.2 și 4.4 din Planul general de achiziții TIC pe anul 2026, privind achiziționarea de 

computere și Notebook-uri, recomandăm ca în specificațiile tehnice să fie inserată cerința ca anul de 

producere să fie nu mai târziu de primul trimestru al anului precedent inițierii procedurii de achiziție, 

precum și înlocuirea termenului de garanție din 24 în 36 de luni. 

2. Cu referire la pct. 4.1 și 4.5, din Planul general de achiziții TIC pe anul 2026, menționăm despre 

existența Programului strategic de modernizare tehnologică a guvernării (e-Transformare), aprobat prin 

Hotărârea Guvernului nr.710/2011 și implementarea inițiativei „Guvern fără hârtie”. În acest context, cu 

titlu de recomandare, în măsura posibilităților, considerăm oportună optimizarea cheltuielilor pentru 

imprimante (consumabile, piese de schimb, hârtie etc.), urmând ca accentul să fie pus pe utilizarea 

circuitului electronic al documentelor.  

3. Referitor la pct. 1.2 din Planul general de achiziții TIC pe anul 2026, privind achiziționarea servicii 

de certificare a semnăturii electronice,cheilor publice SSL, este de menționat că potrivit prevederilor 

pct.13 din Ghidul practic pentru punerea în aplicare a Metodologiei de coordonare a achizițiilor în 

domeniul tehnologiei informației și comunicațiilor, și urmare a consultării Vocabularului Comun al 

Achizițiilor Publice, codul CPV (79130000-4) este atribuit serviciilor de documentare si de certificare 

juridică, prin urmare nu se identică ca echipamente destinate segmetului TIC, dar face parte din categoria 

serviciilor juridice. 

4. Suplimentar, reiterăm despre caracterul obligatoriu al necesității respectării prevederilor Hotărârii 

Guvernului nr. 544/2019 și a tuturor etapelor în procesul de organizare a achizițiilor în domeniul 

tehnologiei informației și comunicațiilor, descrise în Ghidul practic pentru punerea în aplicare a 

Metodologiei de coordonare a achizițiilor în domeniul tehnologiei informației și comunicațiilor, aprobat 

prin ordinul AGE nr. 3005-59 din 26 iulie 2022 (https://egov.md/ro/node/39482). 

În concluzie, în conformitate cu prevederile pct. 4 subpct.2)-3) și ale pct. 5 subpct.2) din HG nr. 

544/2019, și cu referire la cele menționate supra, AGE avizează Planul general de achiziții TIC pe 

anul 2026 al IMSP Spitalul Raional Cahul (cu excepția pct. 1.2 din Planul general de achiziții TIC 

pe anul 2026, deoarece excede competența AGE). 

 

Șef al Direcției guvernanță   

transformare digitală  

și investiții inteligente în TI                                                                                   Vadim HARITON 
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